

教务处召开 2021-2022 学年第一学期“抓考风 促学风”专题会议

赵文燕 文/摄

为进一步加强学风建设、严肃考纪，营造诚信、公平的考试氛围，12月15日上午，教务处在校部111会议室召开2021-2022学年第一学期“抓考风 促学风”专题会议。宋吉鑫副校长出席会议。教务处处长栾好利，教务处副处长张文强、尹晓伟，教学督导办公室主任刘雪梅以及各二级教学单位教学院长（主任）、教学副院长（副主任）等参加了会议。会议由栾好利主持。



会上，尹晓伟对本学期期末考试工作安排及校院两级巡考工作安排进行了重要部署。她强调，期末考试是人才培养工作的重要环节，各教学单位要周密安排，精心组织二级督导成立巡考小组，加强考风考纪培训，严格监考，诚信考试。

栾好利处长总结了学校自 2016 年取消清考以来的考风考纪建设的主要措施及其成效,梳理了考试工作存在的问题,总结了好的做法。他强调,各部门要高度重视期末考试组织工作,学校要通过建立机制,如成立校院两级巡考小组,加大巡考力度,严抓考风,以考风促学风;加强学生诚信考试教育和考试过程监控,全方面杜绝违纪违规行为发生;出台考试相关制度,层层压实责任,进一步严肃考风考纪。

宋吉鑫副校长在会上作总结性讲话。他强调,围绕考风考纪建设,各教学单位要组织部门教师召开专题工作会议,落实本次会议精神;通过备案式立项,积极组织教师开展考风考纪、考试方法改革等方面研究。同时,他对各教学单位提出了三点要求:一是二级学院要建立部门巡考小组,严格履行监考教师职责,严禁师生将手机带入考场;二是教务处组织校级巡查小组,加强巡考监控与管理,层层压实责任;三是及时公布作弊学生处理结果,强化警示作用,不断加强考风考纪建设。各教学单位要提高认识、规范管理、落实到位,通过严抓考风,带动学风,不断提高人才培养质量。